春季キャンパスにご参加の皆様、保護者の皆様へ

法 政 大 学 情報科学部

春季キャンパス体験学習参加承諾書ご送付のお願い

このたびは、本学部主催の春季キャンパス体験学習会への参加申し込みをいただき、 ありがとうございます。

高校生の皆さんが体験学習に参加されるにあたり、主催者として保護者様からの参加承諾を頂戴する必要があります。

つきましては、別紙『春季キャンパス体験学習参加承諾書』に、保護者様のご署名・押印のうえ、<u>生徒証のコピーを貼付</u>していただき、以下の送付先住所に封筒にてご送付くださいますようお願いいたします。

春季キャンパス参加承諾書送付先

宛先: 法政大学情報科学部 春季キャンパス担当 宛

住所: 〒184-8584 東京都小金井市梶野町 3-7-2

生徒証のコピーはご本人確認のためにのみ使用させていただきます。また、当日は 生徒証を必ずご持参ください。上記書類の受領確認後、春季キャンパス参加申し込み の確定といたします。

誠に恐れ入りますが、切手は参加者の費用負担でお願いいたします。 お手数ですが、よろしくお願いいたします。

以上

春季キャンパス体験学習参加承諾書

法政大学情報科学部長 殿

生徒氏名)				
去政大学情報科学 とす。	部の主催する春季キャンパ	ス体験学習会に参	加するこ。	とを承
. , ,		年	月	日
	(保護者氏名)			(EII)
	生徒証コピー	;		
	ここに生徒証の写しを貼り)付けしてください		

Web 申し込みの内容を確認するため、申込内容を○で囲んでください。

参加コース 1. ゲームプログラミング

2. CG アニメーション

参加日1.二日間参加

2. 一日目のみ参加